
  
 

  

Datenanlieferung 
Für einen perfekten Produktionsablauf 

Bildzugabe 
 
  Seitenverhältnis und Grösse 
 Unter 5 Meter = im Massstab 1:1  
 Über  5 Meter = im Massstab 1:10 
 
  Beschnittzugabe 
  Damit wir ihnen ein optimales Ergebnis liefern können,  
  brauchen wir auf jeder Seite bedruckte Zugaben. 
  Erstellen sie diese wie folgt: 

 Druck auf Blache  20 mm 
 Druck auf Textil    20 mm 
 Druck auf Folie     20 mm    
 Druck auf Platten   5 mm 

 
   Schnittmarken 

Die Schnittmarken müssen ausserhalb der Zugabe stehen. 
keine Passermarken, Farbkontrollstreifen und 
Seiteninformationen 

Dateiformate | PDF-Dateien 

Druckdaten            PDF X-4 (.pdf)                             bei PDF alle Daten einbetten  
 
Wir bevorzugen druckfertige PDF-Dateien, welche nach dem PDFX-ready-Standard X4 erstellt wurden.  
Durch Einhalten dieses Standards können z.B. Konflikte von Profilen oder Überdrucken-Einstellungen vermieden werden. 
Die PDF-Dateien sind für uns verbindlich, die Verantwortung liegt auf Kundenseite.  
Alles muss eingebettet und vektorisiert sein.   

Farben 

Wir empfehlen ihnen bei der Erstellung von Dokumenten die Farbprofile IsoCoated V2 oder sRGB zu verwenden. 
 
Schwarz 
Schwarze Vektorflächen und Schriften sollten wenn möglich wie folgt aufgebaut werden: 50C 40M 40Y 100K  
 
Pantone 
Pantonefarben werden nur berücksichtigt, wenn dies konkret gewünscht wird. 
 
Schriften 
Legen sie uns alle verwendeten Schriften bei oder wandeln sie diese in Pfade um.  
 
Farbräume 
Bitte legen sie Ihre Druckdaten im CMYK-Farbraum an. Wir wandeln Daten im RGB-Farbraum und Sonderfarben wie 
Pantone, RAL oder HKS automatisch um, hierbei kann es allerdings zu ungewollten Farbveränderungen kommen. 

Auflösung | Originaldatei nicht hochgerechnet 

Minimum      80 dpi 
Optimal   100 dpi 

Datenübermittlung  

E-Mail     bis maximal 20 MB 
Zusendung per    wetransfer.com  |  swisstransfer.ch  
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